

Dl.consilier Gutiu Emil – să îi chemăm înapoi să îți facă treaba. După muzeu nu suntem în stare să facem un gard de protecție și de ce nu se face rigolă acolo? La muzeu tot timpul s-au făcut investiții, de ce?

Dl.primar – prioritar acum este apa și canalizarea.

Dl.consilier Gutiu Emil – vine iarna și trebuie să luați măsuri drastice vizavi de apa din Lupșa, domnule primar.

Dl consilier Vlad Ioan – și apa de la Valea Lupșii este cu probleme care trebuie rezolvate.

Dl consilier Câmpean Ioan – acolo ce probleme mai sunt?

Dl consilier Vlad Ioan – nu se poate bea, îți este frică.

Dl.primar – am luat probe de apă de acolo și le-am dus la laborator acum așteptăm rezultatele, după care o vom clorina.

Dl.viceprimar – întreb Consiliu Local care sunt atribuțiile mele vizavi de compartimentul administrativ?

Mi se spune de către angajați că li s-a intrerzis să mă asculte. Am făcut și adresă scrisă dar nu am primit răspuns. Când am fost în concediu am lăsat cheia de la remiză la Danciu și la Popa Valer. Când am venit am găsit pus lacăt nou peste celălalt, am cerut cheia de la Danciu și mi-a spus că nu o dă că nu poate să mi-o dea așa a spus dl. primar.

Dl.consilier Giurgiu Gheorghe Nicolae – cred că este mai în măsură să ne explice domnul primar această situație.

Dl consilier Câmpean Ioan – dacă bine îmi amintesc parcă am stabilit o dată aceste lucruri.

Dl.viceprimar – am fost la intervenții cu mașina mea.

Dl.primar – când domnul vice era în concediu am avut control la apă și nu avem cheie nici de la remiză nici de la bazin. În prezența celor de la control am fost nevoit să sparg lacătele și chiar am fost apostrofat de cei care controlau spunându-mi cum se poate ca primar să nu am chei. Vizavi de intervențiile cu mașina proprie domnule viceprimar, legea spune că primarul este președintele Comitetului Local pentru Situații de Urgență și totodată el dispune unde și când să se intervină. În cea ce privește buldo, nu este întocmit nici un FAZ. Patru luni nu ați făcut nimic. Ați luat materiale de 200 milioane pentru târg și la contabilitate nu apare nimic.

Dl.consilier Gutiu Emil – șoferul trebuie să întocmească aceste acte.

Dl.viceprimar – nu pot să fac FAZ pentru domnul Goia sau Ghiuțu lui Bisi.

Dl.consilier Gutiu Emil – pe ce bază ați pornit acel buldo?

Dl.viceprimar – domnule primar și domnilor consilieri îmi asum cea ce fac și vorbesc. Dar domnule primar este normal să spuneți acele lucruri către angajați?

Dl.consilier Gutiu Emil – primarul trebuie să aducă bani în primărie, viceprimarul să gospodărească comuna. Cu domnul vice Șpan nu v-ați înțeles, cu fostul șofer de pe buldo nu v-ași înțeles domnule primar, cred că există o problemă undeva. Nu trebuie să vă pretați la asemenea nimicuri domnule primar.

Dl consilier Câmpean Ioan – de 3-4 luni am întrebat în ședință de consiliu care este atmosfera între primar și viceprimar. Este urât ce se cea ce se întâmplă între domniile voastre.

Dl.viceprimar – eu nu pot să dau ordin angajaților, pentru că nu îmi dă voie domnul primar.

Dl consilier Popa Vasile – campania electorală ar trebui să se încheie și să colaborați amândoi.

Dl.viceprimar – când sunteți plecat domnule primar eu nu am voie să semnez bonuri de motorină.

Dl consilier Câmpean Ioan – noi ca și consilieri ce să facem? Tot așa aveți de gând să continuați domnule primar și viceprimar?

Dl.consilier Ignat Ioan Valerian – trebuia piatră dusă pe strada Frunți, nu s-a dus.

Dl.primar – sper în curând să se termina raba, am cumpărat camere frânare pe față pentru ea și sper să o termine cât de repede.

Dl.consilier Ignat Ioan Valerian – propun să facem o strategie pe patru ani și să o respectăm.

D-na consilier Andreș Cristina – pe data de 11 septembrie începe școala și vă invităm pe toți la deschiderea noului an școlar.

Dl.primar – cum stăm cu autorizațiile ISU, vizavi de școli?

D-na consilier Andreș Cristina – au câștigat cei de la Brașov, au venit cu prețul cel mai mic.

Dl.primar – domnule Gutiu trebuie rezolvată cât de urgent cu autorizația ISU. Suntem pasibili de amendă și va fi o sumă care nu poate fi neglijată.